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Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la coyuntura política,
económica y social del país

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1,121 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.9%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 02 al 04 de abril de 2022

Ficha técnica

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por Empresa Editora El Comercio

Datos de la 
empresa



OTROS TEMAS



Acuerdo Desacuerdo No sabe

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

71% 67% 53% 48% 77%

29% 31% 46% 51% 23%

0% 2% 1% 1% 0%

65%

34%

1%

64%

36%

0%

SEXO REGIÓN

64%

35%

1%

Estado de la COVID 19
Cuál de estas situaciones refleja mejor su forma de pensar respecto 

de la COVID 19

Total 100%. Base: 1,121 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

19% 17% 26% 21% 22%

47% 47% 39% 52% 37%

33% 36% 28% 24% 40%

1% 0% 7% 3% 1%

18%

47%

34%

1%

SEXO REGIÓN

COVID 19

22%

45%

31%

2%

Exigencia de las 3 vacunas COVID 19
¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la decisión del gobierno de exigir 
las 3 vacunas contra la COVID 19 a las personas mayores de 18 años para 

ingresar a lugares públicos, incluso a los centros de trabajo?

Total 100%. Base: 1,121 entrevistas | Nacional

La pandemia de la COVID 19 está totalmente controlada. El
gobierno debería quitar todas las restricciones impuestas (no uso
de mascarillas, 100% de aforo en todos los lugares, no al
distanciamiento social), que cada uno se cuide como quiera

20%

La pandemia de la COVID 19 está aún en proceso de control, pero
se puede flexibilizar las restricciones impuestas (100% de aforo en
todos los lugares, no al distanciamiento, pero mantener el uso de
mascarillas)

46%

La pandemia de la COVID 19 aún no está controlada, se deben
mantener todas las restricciones impuestas (usar mascarilla, reducir
los aforos, mantener el distanciamiento, presentar la constancia de
vacunas)

32%

No sabe 2%



Impacto del estado de emergencia

El pasado 03 de febrero de 2022 se declaró el Estado de Emergencia en Lima 
y Callao para luchar contra la delincuencia. Desde ese momento hasta el día 

de hoy, ¿siente que la delincuencia se ha reducido, sigue igual que antes o se 
ha incrementado?

Total 100%. Base: 376 entrevistas | Lima y Callao

Mujer

Hombre

Norte Este Sur Moderna Centro Callao

0% 2% 4% 0% 4% 17%

32% 43% 40% 29% 37% 37%

68% 54% 56% 66% 59% 46%

0% 1% 0% 5% 0% 0%

2%

31%

65%

2%

SEXO CONOS DE LIMA + CALLAO

SEGURIDAD y MISCELÁNEA

4%

42%

54%

0%

Clasificación a Qatar 2022
¿Cree Ud. que la selección peruana de fútbol clasificará o no clasificará al 

mundial de fútbol Qatar 2022? 

Total 100%. Base: 1,121 entrevistas | Nacional

Se ha reducido Sigue igual Se ha incrementado No sabe

3% 37%

59%

1%

Sí clasificará No clasificará No sabe

Mujer

Hombre

Lima Norte Centro Sur Oriente

83% 84% 77% 81% 83%

8% 7% 14% 9% 6%

9% 9% 9% 10% 11%

77%

10%

13%

88%

7%

5%

SEXO REGIÓN

82%

9%
9%

- Lima y Callao -



¿POR QUÉ DATUM?

Fundada en 1980, Datum es una empresa 
peruana de inteligencia de mercados. 

Generamos conocimiento que permite 
anticiparse al futuro, a partir del análisis de 

insights y data en torno a personas, 
consumidores y mercados.

Atención personalizada

ESTUDIOS ONLINE DESDE 2012

41 AÑOS DE EXPERIENCIA

Equipo multidisciplinario con 
manejo de herramientas 
innovadoras

Alianzas internacionales a la 
vanguardia del uso de nuevas 
metodologías y soluciones 
tecnológicas.

Visión holística en el análisis a 
partir de la fusión de múltiples 
fuentes de datos.

Calidad. Contamos con la 
certificación ISO 20252.
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